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qm=; ljj/0f 
cf=j= )&%.)&^ 

sf nflu b/ /]6 
s}lkmot 

! 3/ w'/L s/    

 3/ s/ tkm{ lgDgfg';f/ lnOg] 5 M   

 s= ;fwf/0f km';sf] 5fgf] ePsf] 3/ s/ ?= !).–  

 v= O6fsf] uf/f] 6Lg jf 6fonsf] 5fgf] ePsf] 3/ s/ ?= @).–  

 u= Ps tn] kSsL 3/ s/ ?= %).–  

 3= ;f] eGbf dfly k|lt tNnf yk  ?= %).–  

 ª= 3/ jxfndf lbg] 3/ wgL ;+u 3/ axfns/ d'NofÍgsf] lgodfg';f/  / hUuf ef8fdf 

nufpg]sf nflu hUuf jxfn s/ nfUg] 5 . 

  

 r= sRrL ?= %)  

 5= kSsL ! tNn] ?= !%).– k|lt tNnf yk ?=%).–   

 h= gSzf kf; ePsf 3/sf] xsdf k|lt :Sjfo/ lkm6 )=@%.–  

qm=; ljj/0f 
cf=j= )&%.)&^ 

sf nflu  b/ /]6 
s}lkmot 

@ e'lds/ -dfnkf]t_    

 o; uf=kf= If]q leqsf hUufdf k|ltsÝf lgDg cg';f/ dfnkf]t lnOg]5 .   

 s= @ s7\7f ;Dd ?= @).–  

 v= @ s¶f dflysf] k|lt s7\7f  ? ?= !).–  

 u= ljutsf] aSof}tfdf @) k|ltzt hl/dfgf lnO{g]5 .   

# Plss[t ;Dklt s/ M 3/ n] rr]{sf] 3/sf]    

qm=; ljj/0f 
cf=j= )&%.)&^ 

sf nflu  b/ /]6 
s}lkmot 

!= Aofj;foLs 3/ axfn s/sf] nflu d'NofÍg     

 -s_ l;4fy{ /fhdfu{df k|ltdlxgf k|ltsf]7f. z6/sf] d'NofÍg  ? !))).–  

 -v_ l;4fy{ /fhdfu{ ;+u hf]l8Psf] leqL ;8sdf k|ltdlxgf k|ltsf]7f. z6/sf] d'NofÍg ? *)).–  

 -u_ ;f] eGbf aflx/ ? %)).–  

@= cfjfl;o 3/ axfn s/sf] nflu d'NofÍg     

 s= dfyL pNn]lvt -s_ If]qleqsf k|ltsf]7f ? %)).–  

 v= dfyL pNn]lvt -v_  If]qleqsf k|ltsf]7f ? @)).–  

 u= dfyL pNn]lvt  -u_ If]qleqsf k|ltsf]7f ? !)).–  



cf]d;ltof ufFpkflnsf 

ufFp sfo{kflnsfsf] sfof{no 

xf6L km;f{l6s/, ?kGb]xL, % g+= k|b]z, g]kfn 

cf=j= @)&%.)&^ sf nflu :jLs[t s/sf b//]6x?sf] ljj/0f 

cg';"rL $ 
 

cf=j= @)&%.)&^ sf nflu :jLs[t Joj;fo s/sf b//]6x?sf] ljj/0f 

 

qm=; ljj/0f 
cf=j= )&%.)&^ 

sf nflu b/ /]6 
s}lkmot 

!= Aoj;fo s/    

s= Joj;fo btf{ z'Ns   

 c_ yf]s Joj;fo ?=%))).–  

 cf_ v'b|f Joj;fo ?=@))).–  

v= pBf]u btf{ z'Ns   

 c_ 7"nf pBf]u ?=#)))).–  

 cf_ demf}nf pBf]u ?=!%))).–  

 O_ ;fgf pBf]u ?=%))).–  

 O{_ 3/]n' ÷s'l6/ pBf]u ?=@))).–  

 o; ufFpkflnsfsf] If]q leqsf lgDg lsl;dsf Aoj;fo ug]{ Aofkf/L jf Aoj;foLn] cfkm'nfO{ 

nfu]sf] s/  P]g lgodfg';f/ jflif{s ?kdf uf=kf=sf j8f sfo{fnodf a'emfpg' kg]{5 . 

  

s= Aofkf/ s/    

 lgDg lsl;dsf Aofkf/ Aoj;fodf lgDg adf]lhd jflif{s s/ lnO{g]5 .   

!_ dlb/f k;n   

 s_ yf]s ljt/s -l8n/_ ?=#))).–  

 v_ v'b|f ljqm]tf ?= !))).–  

@_ ;"lt{hGo   

 s_  yf]s ljt/s -l8n/_  ?= #))).–  

 u_ v'b|f ljqm]tf ?= %)).–  

#_ xNsf k]okbf{y   

 s_ yf]s ljt/s ?= @%)).–  

 v_ v'b|f ljqm]tf ?= %)).–  

$_ ;'grfFbL k;n    

 s= 7'nf ?= %))).–  

 v= demf}nf ?= @%)).–  

 u= ;fgf ?= !%)).–   

%_ cf}ifwL k;n   

 s_ ljt/s yf]s ?=2500–  

 v_ v'b|f k;n 8fS6/ ePsf]  ?=2500.–  

 u_ v'b|f k;n 8fS6/ gePsf] ?=1000.–  

^_ cfo'{j]lbs cf}ifwL   

 s_ ljt/s ?=2500.–  

 v_ v'b|f ? 500.–  

&_ Pu|f]e]6 k;n   

 s= yf]s -s[lif hGo ljp ljhg, cf}ifwL tyf cGo ;fdfu|L_ ?=1000.–  

 v= v'b|f -s[lif hGo ljp ljhg dfq_ ?=500.–  

*_ :6]zg/L k;n   

 s= yf]s  ?=2000.–  

 v= v'b|f  ?=500.–  

(_ s:d]l6s k;n   

 s= yf]s ?=2000.–  

 v= v'b|f ?=1000.–  

!)_ s= df]6/ kf6{; tyf af]l8 ljN8;{ ;fdfu|L ?=3000.–  

 v= df]6/ ;fOsn jS; ;k ?=500.–  

!!_ n'la|s]zg ;]S;g tkm{   

 s= yf]s ?=2000.–  

 v= v'b|f ?=1000.–  



 
 

!@_ knfO tyf Unf; xfp;   

 s= yf]s ljqm]tf ?=3000.–  

 v= v'b|f ?=1000.–  

!#_ sk8f tyf km]G;L k;n   

 s= yf]s ?=2000.–  

 v= v'b|f ?=1000  

!$_ Jofu xfp;   

 s= yf]s ?=1500.–  

 v= v'b|f ?=500.–  

!%_ wfuf], 6fs, r'8L, >Lªuf/ k'hf ;fdfu|L k;n   

 s= yf]s ?=1000.–  

 v= v'b|f ?=500.–  

!^_ O{n]S6«f]lgs k;n   

 s= yf]s ?=2000.–  

 v= v'b|f ?=1000.–  

 u= 38L /]l8of] cfbL ?=500.–  

 3= cl8of] le8Lof] ?=500.–  

!&_ ljB't ;fdflu| k;n   

 s= yf]s kf]n tf/ ?=2000.–  

 v= v'b|f ?=500.–  

!*_ xf8{jo/, d]lzg/L, k]G6;, ;]g]6/L, dfj{n k;n   

 s= yf]s ?=3000.–  

 v= v'b|f ?=500.–  

!(_ k]6«f]lnod kbfy{   

 s= # kDk jf dfyL k]6«f]n÷l8hn ?=10000.–  

 v= @ kDk -l8n/ ;d]t_ ?=5000.–  

 u= ! kDk  k]6«f]n÷l8hn ?=2500.–  

 3= d§Lt]n dfq ljqmL ?=500.–  

 ª= Uof; l;ln08/ l8n/ ?=500.–  

@)_ l:6n cfNd'lgod k;n   

 s= yf]s ?=2000.–  

 v= v'b|f ?=1000.–  

@!_ kmlg{r;{ k;n   

 s= yf]s l8n/ ?=2000.–  

 v= v'b|f  ?=1000.–  

@@_ ;jf/L ;fwg Ph]G;L tyf ljqmL k;n   

 s= a;, 6«s, 6\ofS6/, lhk, sf/, Eofg l8n/ - uf]bfd_ ?=20000.–  

 v= df]6/;fO{sn l8n/ -uf]bfd_  ?=20000.–  

 u= df]6/;fOsn tyf cGo ;jf/L ;fwgsf] l8n/ :jb]zL  ?=10000.–  

 3= ;fOsn l8n/ ?=3000.–  

 ª= l/–slG8;g xfp; ?=3000.–  

 r= 6fo/ l8n/ ?=5000.–  

 5= kDk ;]6 h]g]6/ l8n/ ?=5000.–  

 h= ljljw ljifosf ;fdfg ;Knfo;{ tyf Ph]G;Lx? ?=2500.–  

 em= 9'jfgL tyf 6«fG;kf]6{ ?=1000.–  

 `= ;:yfut k]G6;{ ?=1000.–  

@#_ b}lgs pkef]Uo j:t'    

 s= vfB ;Knfo;{ ?=3000.–  

 v= uNnf yf]s ?=2000.–  

gf]6 M d"=c=s/ k|df0f kq lng] yf]s ljqm]tf / kfg ljn lng]nfO{ km'6s/ ljqm]tf dflgg] 5 . 

 u= vfBGg ls/fgf yf]s ?=2000.–  

 3= vfBGg ls/fgf v'b|f -7'nf] ls/fgf k;n _ ?=1000.–  

 ª= ;fgf ls/fgf k;n  - ;fgf ls/fgf k;n _ ?=500.–  

 r= cfn' lkofh n;'g yf]s÷l8n/ ?=15000.–  



 
 
 

@$_ kmnkm'n k;n     

 s= yf]s ?3000.–  

 v= v'b|f ?=2000.–  

 u= 7]nf ?=200.–  

@%_ xl/of] t/sf/L k;n   

 s= yf]s ?=1000.–  

 v= v'b|f ?=500.–  

@^_ ljz]if1 k/fd;{ tyf cGo Joj;flos ;]jf   

 s= lrlsT;s    

 != sG;N6]G6 8S6/ -Pd=8L=_ ?=2000.–  

 @= d]l8sn clkm;/ -Pd lj= lj= P;_ ?=1000.–  

 #= slj/fh ?=500  

 v= sG;N6]G; ;]jf   

 != OlGhlgol/ª kmd{ k/fdz{ ;]jf . btf{ tyf gljs/0f ?=3000.–  

 u= sfg'g Joj;flo    

 != n kmd{ tyf sfg'g k/fdz{ ;]jf ?=3000.–  

 3= n]vf kl/If0f Joj;fo tkm{   

 != n]vf kl/If0f -l;= P=_ ?=5000.–  

 @= cGo ?=500.–  

 ª= bGt lrlsT;s    

 != 8]G6n lSnlgs 8fS6/ ;lxtsf] ?=2000.–  

 @= bGt lSnlgs  ?=1000.–  

@&_ cg';Gwfg stf{ k/fdz{ bftf    

 s= cg';Gwfg stf{ ?=3000.–  

 v= sDKo"6/ Pgfln:6 tyf k|f]u|fd/ ?=2000.–  

 u= ljdf Ph]G6 ?=500.–  

 3= ;e{P/ ?=1500.–  

 ª= gf]6/L kAnLs cg'afb ?=1000.–  

 r= kz' lrlsT;s ?=1000.–  

 5= z]o/ Ph]i6 ?=500.–  

@*_ lgdf{0f Joj;fo   

 s= uf=kf= df k|Bfg sfof{no ePsf lgdf{0f Joj;foL ?=4000.–  

 v= ljb]zL lgdf{0f Joj;foL tyf k/fdz{ bftf ?=10000.–  

@(_ ejg lgdf{0f   

 s= ld:r/ / ;6l/ª ;fdfg ePsf] ?=4000.–  

 v= ;6l/ª ;fdfg ePsf] dfq ?=1500.–  

 u= ejg lgdf{0f Joj;foL ?=1500.–  

#)_ ;6l/ª Joj;foL   

 s= ;6l/ª dfq ePsf] ?=800.–  

 v= jf6/ l8lnª ?=2000.–  

#!_ pTkfbg d'ns pBf]u pBf]ustf{ z'Ns   

 s= Knfl:6s pBf]u  ?=12000.–  

 v= rKkn pBf]u  ?=10000.–  

 u= l:6n, cfNd'lgod / lu|n pBf]u ?=5000.–  

 3= kmnfdsf] lu|n pBf]u ?=3000.–  

 ª= l:6n /8 pTkfbg pBf]u ?=20000.  

 r  ;fa'g÷;/km pBf]u s= ju{ 
?=12000.– 

 

                       v= ju{  

 5= h'Qf pBf]u  ?=5000.–  

 h= k]k/ pBf]u ?=5000.–  

 em= d'b|0f ;fdfu|L  ?=2000.–  

 `= si7 cfO{/g pBf]u ?=20000.–  

 6= kz' cfxf/ pBf]u ?=3000.–  

 9= kz' kG5L kfng  ?=1500.– cGodf 

 0f= 3/]n' s'l6/ pBf]u ?=500 cGodf 



 
 
 

 t=cu/jQL, d}g jQL, l6sL, crf/ tyf cGo s'l6/ ?=500.–  

 y= Uof; pBf]u ?=15000.–  

#@_ sk8f tyf ufd]{6 pBf]u   

 s= sk8f pBf]u ?=10000.–  

 v= Hofs]6 tyf Jofu pBf]u ?=3000.–  

 u= wfuf] pBf]u ?=1500.–  

 3= ufd]{G6 pBf]u ?=3000.–  

 ª= 9fsf pBf]u s= >]0fL  
?=1000.– 

 

                v= >]0fL  

 r= l;/s, 8;gf pBf]u ?=1000.–  

 5= 5ftf, ;nfO{ pBf]u ?=2000.–  

##_ k]o kbfy{ pTkfbg pBf]uM   

 s= ldg/n jf6/ pBf]u ?=4000.–  

 v= cfO{; a/km pBf]u ?=1500.–  

 u= cfO;lqmd pBf]u ?=500.–  

 3= ;f]8f pBf]u ?=500.–  

#$_ efF8f pBf]u    

 s= sf;, tfdf, lkQnsf eFf8f pBf]u  ?=5000.–  

 v= cfNd'lgod efF8f pBf]u ?=8000.–  

 u= Knfl:6s efF8f pBf]u ?=5000.–  

 3= l6gsf] afs;, jfN6L pBf]u ?=3000.–  

#%_ s'6fgL k]nfgL pBf]u   

 s= kmnj/ ldn ?=20000.–  

 v= ;]n/ ldn ?=2000.–  

 u= s'6fgL k]nfgL  ?=1000.–  

 3= lrp/f ldn ;fgf] ?=1000.–  

 ª= lhNnf aflx/ lgsf;L x'g] 7'nf lrp/f pBf]u ?=5000.–  

 r= d;nf pBf]u ?=500.–  

 5= t]n ldn Kofs]lhË ;d]t  ?= 10000.  

 h= bfn ldn Kofs]lhË /]k/ pBf]u ?= 10000.  

#^_ 8]/L pBf]u pBf]u   

 s= 8]/L pBf]u  ?=1500.–  

 v= 8]/L ljqmL k;n ?=500.–  

#&_ pkef]Uo j:t' pTkfbg pBf]u   

 s= s'lsh, kfp/f]6L, g'8N; pBf]u ?=2000.–  

 v= sGkm]S;g/L pBf]u ?=1500.–  

 u= lj:s'6 pBf]u ?=10000.–  

 3= bfndf]7 pBf]u s >]0fL 
?=3000. 

 

 3= bfndf]7 pBf]u v >]0fL  

 ª= g'8N; pBf]u ?=5000.  

#*_ l/sG8L;g pBf]u   

 s= jfo'  clS;hg Uof; pBf]u  ?=2000.–  

 v ;f}o{ zlQm pTkfbg pBf]u  ?=2000.–  

 u= dd{t ;+ef/ kf6{ pBf]u ?=2000.–  

#(_ s[lif tyf jg hGo pBf]u   

 s= ;–ldn pBf]u ?=5000.–  

 v= KnfO{p8 pBf]u ?=10000.–  

 u= sf7sf] kmlg{r/ pBf]u  ?=2500.–  

 3=  j]t -af;_ tyf JofDjf] pBf]u ?=1000.–  

$)_ s+lqm6 pBf]u    

 s= s+lqm6 Ans pBf]u ?=2000.–  

 v= ;]g]6/L pBf]u ?=2000.–  

 u= Xo'd kfO{k / kf]n pBf]u ?=10000.  



$!_ qm;/ pBf]u -vlgh pBf]u_   

 s= lu§L rfNg] ;lxt s >]0fLsf] 8an KnfG6 qm]z/ pBf]u ?= 20000. 

 

 

 v= lu§L rfNg] ;lxt v >]0fLsf] 8an KnfG6 qm]z/ pBf]u  

 u= lu§L rfNg] gePsf] 8an KnfG6 qm]z/ pBf]u ?=8000.–  

 3= lu§L jfn' rfNg] dfq ePsf ?=6000.–  

 ª= lu§L s'6\g] l;+un KnfG6 pBf]u ?=6000.–  

 r= gbLhGo kbfy{ vl/b ljqmL ?=3000.–  

$@_ l8l:6n/L pBf]u   

 s= l8l:6n/L pBf]u -af]6lnª ;d]t_ ?=20000.–  

$#_ O§f pBf]u ?=30000.–  

$$_ ko{6g pBf]u   

 s= xf]6n, nh -pRr sf]6Lsf ko{6g :tl/o_ ?=15000.–  

 v= tf/] xf]6n ?=50000.–  

 u= tf/] xf]6n -Sofl;gf] ;lxtsf] _ ?=150000.–  

 3= kf6L{ Kofn]; ?=5000.–  

 ª ld:6fGg Sof6l/ª k;n ;d]t ?=3000.–  

 r= ld:6fGg k;n ?=1500.–  

 5= xf]6n tyf nh ?=3000.–  

 h== xf]6n tyf /]:6'/]G6 ?=2000.–  

 em bf]x/L ;fem ?=3000.–  

 ` Sof6l/ª ?=1500.–  

 6= kmf:6 km'8 P08 Sofkm] ?=2000.–  

 7=/]:6'/]G6 ?=3000.–  

 8= ef]hgfno ?=1000.–  

 9= lrof skmL k;n ?=500.–  

 0f= skmL k;n ?=500.  

$%_ 6]G6 xfp;   

 s= ljh'nL 8]sf]/]zg j]G8 jfhf ;lxtsf] 6]G6 xfp; ?=5000.–  

 v= ljB't 8]sf]/]zg ;lxtsf] 6]G6 xfp; ?=3000.–  

 u= 6]G6 xfp; dfq ?=1500.–  

$^_ ;]jf pBf]u   

 s= ckm;]6 k|]; ?=2000.–  

 v= :qmLg lk|G6 k|]; ?=1500.–  

 u= n]b/ lk|G6 k]|; ?=1000.–  

 3= l;g]df xn -l8nS;_ ?=4000.–  

 ª= lkmNd l8:6LJo"6;{ ?=1000.–  

 r= sn/ Nofk ;]jf ?=2000.–  

 5= lel8of] ldlS;ª ?=1500.–  

 h= kmf]6f] :6'l8of] ?=500.–  

$&_ ;+rf/   

 s= 6]lnkmf]g, 6+sn, ˆofS;, df]jfOn ;]jf k|bfos sDkgL ?=5000.–  

 v= l6=eL= Rofgn k|;f/0f  -;fd'bflos_ ?=1000.–  

 u= s]jn Rofgn k|;f/0f / l6=le= Rofgn lghL -l8n/ lnO{ k|;f/0f ;d]t_ ?=4000.–  

 3= Pkm Pd k|;f/0f lghL ?=1000.–  

 ª= Pkm Pd k|;f/0f -;fd'bflos_ ?=500.–  

 r= kq klqsf k|sfzg ;]jf ?=500.–  

 5= cg nfO{g ldl8of -sDKo"6/ dfkm{t ;"rgf k|jf{x_ ?=1000.–  

 h= l8; l6=eL= k|lt l8n/ ?=2000.–  

 em=b'/;+rf/sf] 6fj/ /fv] jfkt ?=1000.  

$*_ sDo"lgs]zg ;]jf   

 s= OG6/g]6 ;]jf  ?=2500.–  

 v= 6';{ P08 6«feN; ;]jf ?=1000.–  

 u= kmf]6f]skL, lk=l;=cf]=, ;fOa/ tyf Sofkm] ?=1000.–  

 3= s'l/o;{ ;]jf d'Vo sfof{no ?=1000.–  

 ª= s'l/o;{ ;]jf zfvf sfof{no ?=500.–  

$(_ ljlQo ;]jf -g]kfn ;/sf/sf] k"0f{ :jfldTjdf /x]sf a}+sx? afx]s_   

 s= jfl0fHo a}+s lghL :t/ d'Vo sfof{no  ?=35000.–  



 v= jfl0fHo a}+s k|lt zfvf sfof{no ?=20000.–  

 u= ljsf; j}s d'Vo sfof{no ?=30000.–  

 3= ljsf; a}+s k|lt zfvf sfof{no ?=15000.–  

 ª= kmfOgfG; sDkgL d'Vo sfof{no ?=15000.–  

 r= kmfOgfG; sDkgL k|lt zfvf sfof{no ?=10000.–  

 5= n3' ljQ sDkgL ?=5000.–  

 h= ljdf sDkgLx? ?=5000.–  

 em= dgL PS;r]Gh/ ?=2500.–  

 `= ljlQo ;xsf/L ;+:yf -art tyf C0f_ ?=1000.–  

%)_ :jf:Yo ;]jf Joj;fo   

 s= u}/ ;/sf/L c:ktfn tyf gl;{ª xf]d ?=10000.–  

 v= Pd cf/ cfO{, l;l6 :Sofg, cN6«f;fp08 lSnlgs / kf]ln lSnlgs ?=10000.–  

 u= Kofyfnf]lh ?=2000.–  

 3= cSo"k+r/ ?=1000.–  

 ª  PS;/] ?=1000.–  

 r= rZdf k;n ?=500.–  

%!_ lzIff ;]jf   

 s= lghL SofDk; tyf pRr df= lj=  ?=20000.–  

 v= lghL df= lj= ?=10000.–  

 u= lghL lg=df=lj ?=7000.–  

 3= lghL k|f=lj=, k'j{ k|f=lj=, 5fqfjf;, dG6]Zj/L ?=5000.–  

 ª= kf]ln 6]SgLsn OlG6Ro"6 k|lzIf0f ;d]t ?=8000.–  

 r= gl;{ª, l;=Pd=P=,Pr= P= k|lzIf0f ;d]t ?=10000.–  

 5= Ph's]:gn sG;N6]G;L ;]jf ?=2000.–  

 h= sDKo"6/ On]S6«f]lgs tflnd ?=1000.–  

 em= ;jf/L rfns tflnd ?=2000.–  

 `= efiff, lzIff, sf]lrª ;]G6/ ?=1000.–  

 6= l;nfO{ s6fO{ tflnd ?= 1000.  

 7= cGo k|lzIf0f tflnd ?= 1000.  

%@_ cGt/fli6«o u}/ ;/sf/L ;+:yf   

 s= cGt/fli6«o ;+:yf  ?=5000.–  

 v= /fli6«o ;+:yf Ps lhNnf eGbf jl9 sfo{ If]q ePsf ?=3000.–  

 u= /fli6«o ;+:yf Ps lhNnf dfq sfo{ If]q ePsf ?=1000.  

%#_ dd{t ;+ef/ -sf/vfgf_   

 s= gofF jf]l8 agfpg] s >]0fL ?=4000.–  

 v= jf]l8 dd{t ug]{ v >]0fL ?=3000.–  

 u= n]y ;]S;g ?=1500.–  

 3= 6fo/ l8n/ ;f] ?d ?=3000.–  

 ª= 6fo/ l/;f]lnª ?=2500.–  

 r= 6fo/, 6\o"a / kGr/ dd{t ?=500.–  

 5= OlGhg dd{t ?=1000.–  

 h= 8]G6Lª, k]G6Lª tyf j]lN8ª ?=1000.–  

 em= 8]G6Lª dfq ?=500.–  

 `= k]lG6ª dfq ?=500.–  

 6= kDk ;]S;g dd{t ?=1000.–  

 7= Jofl6« On]S6«Ls ;]S;g dd{t ?=500.–  

 8= jfl;ª ;]S;g ?=500.–  

 9= l/S;f ;fO{sn ljqmL ?=1000.–  

 0f= l/S;f ;fOsn dd{t tyf kf6{; ;lxt ljqmL ?=500.–  

 t= l/S;f ;fOsn dd{t ?=200.–  

 y= l6= le=, 8]u, df]afOn,  ?=500.–  

 b= /]l8of], 3l8, SofNs'n]6/ dd{t ?=500.–  

 w= df]6/;fOsn dd{t ?=500.–  

 g= sDkgL k§f, /]l8o6/, lu|;, x]8 dd{t ?=500.–  

 k= h]g]/]6/, lkm|h, sDKo"6/ dd{t ?=1000.–  

 km= lkm|h dd{t, sDKo"6/ dd{t ?=1000.–  

%$_ x]eL OSo"kd]G6   

 s= x]eL OSo"kd]G6 vl/b ljqmL ?=20000.–  



 

 v= cGo sjf8 vl/b ljqmL ?=5000.–  

 u= x]eL OSo"kd]G6 ef8fdf nufpg] ?=2500.–  

%%_ cGo ;]jf   

 s= j}b]lzs /f]huf/ ;]jf k/fd;{ bftf ?=4000.–  

 v= j}b]lzs /f]huf/ k/fd;{ ;]jf zfvf sfof{no ?=2500.–  

 u= ;]jf k/fd;{ bftf ?=2000.–  

 3= >lds ;]jf k/fdz{ bftf ?=1000.–  

 ª= ;fdfg ;lxt >lds ;]jf k/fdz{ bftf ?=1000.–  

 r= ;]S/]6l/on ;]jf dfq ?=1000.–  

%^_ 8«fO{ lslNgs, ;}n'g tyf Ao"l6kfn{/   

 s= Jo"l6 kfn{/ ;]jf, tflnd ;lxtsf]  ?=2000.–  

 v= Jo"l6 kfn{/ ;]jf ?=1000.–  

 u= sflnu9 ;lxtsf] ;}n'g ;]jf ?=500.–  

 3= ;}n'g ;]jf ahf/ If]q ?=500.–  

 ª= 8«fOlSnlgs ;]jf  ?=500.–  

%&_ ;fO{g jf]8{ cf6{ Joj;fo   

 s= l8lh6n cf6{ Joj;fo ?=2000.–  

 v= cGo cf6{ Joj;fo ?=500.–  

%*_ kz' awzfnf   

 s= kz' awzfnf  ?=2000.–  

 v= kz'sf] 5fnf ;+sng tyf ljqmL ?=1000.–  

%(_ df5f df;' ljqmL k;n    

 s= Koflsª df5f df;' ;Knfo;{ ?=1000.–  

 v= df5f df;' dWo] sDtLdf # j6f ;]jf lbg] k;n ?=1500.–  

 u= df5f df;' dWo] sDtLdf @ j6f ;]jf lbg] k;n ?=1000.–  

 3= s'g} Ps ;]jf, df5f l;w|f ?=1000.–  

 ª= c08f ljqmL k;n ?=1000.–  

^)_ km'n lj?jf k;n   

 s= g;{/L ?=1000.–  

 v= km'n ljqmL ?=1000.–  

^!_ :g's/ tyf k'n xfp;   

 s= :g's/ tyf k'n xfp; b'j} ePsf] ?=2000.–  

 v= :g's/ dfq ?1500.–  

 u= k'n xfp; ?=1500.–  

^@_ ef8f k;n tyf lsrg ;fdfu|L   

 s= yf]s k;n  ?=1500.–  

 v= v'b|f  ?=1000.–  

^#_ v]nf}gf, lukm\6 xfp; tyf kmf]6f] km|]d k;n -zf]?d_   

 s= v]nf}gf tyf lukm\6 k;n  ?=1500.–  

 v= v]nf}gf dfq  ?=1000.–  

 u= kmf]6f] km|]d  ?=500.–  

^$_ l;nfO{ d]lzg dd{t tyf l;nfO{ k;n   

 s= l;nfO{ k;n  ?=1000.–  

 v= l;nfO{ d]lzg dd{t  ?=500.–  

 u= Jo"l6s Nofa|f]6/L  ?=500.–  

^%_ ;+lut snf s]Gb|   ?=500.–  

^^_ 3'lDt Joj;fo ug]{ Joj;foLsf] xsdf   

 s= km]G;L tyf sk8f k;n  ?=500.–  

 v= ls/fgf lj;ftf tyf ef8f k;n  ?=500.–  

 u= cGo k|s[ltsf  ?=500.–  

^&_ dfyL pNn]v gePsf pBf]ux?sf] xsdf    

 s= 7'nf pBf]u -Ps eGbf al9 j:t'x? pTkfbg ug]{ pBf]unfO{ k|lt pTkfbg_ ?=20000.–          

 v= dEfmf}nf pBf]u  ?=10000.–  

 u= ;fgf pBf]u  ?=5000.–  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

^*_ dfyL pNn]v gePsf] cGo k]zf Joj;fo   

 s= l8:6LAo'6;{ yf]s k;n  ?=2500.–  

 v= v'b|f k;n  ?=1500.–  

 u= s]ldsn jf]6lnË Pj+ ;Knfo;{ ?=15000.–  

 3= cf}ifwL pTkfbs sDkgL ?=20000.–  

 ª cfo'j]lbs cf}ifwL pBf]u ?=5000.–  

 r= uf]bfd 3/ ;+rfng jfkt ?=1500.–   

                       7'nf ?=10000.–  

                       ;fgf ?=2500.–  

 5= 6«fG;kf]6{ kfls{Ë ?= 10000.–  

 h= s]ldsn uf]bfd ?=10000.–  

 em=Jfftfj/0f ?=10000.–  



cf]d;ltof ufFpkflnsf 

ufFp sfo{kflnsfsf] sfof{no 

xf6L km;f{l6s/, ?kGb]xL, % g+= k|b]z, g]kfn 

cf=j= @)&%.)&^ sf nflu :jLs[t ;jf/L ;fwgs/ b//]6x?sf] ljj/0f 

cg';"rL % 

 

 

cg';"rL ^ 

 

cf=j= @)&%.)&^ sf nflu :jLs[t lj1fkgs/ b//]6x?sf] ljj/0f 

 

                                                                                                                               

 

 

 cf=j= @)&%.)&^ sf nflu :jLs[t dgf]/~hg s/ b//]6x?sf] ljj/0f                                                 cg';"rL & 

 

 

 

qm=; ljj/0f 
cf=j= )&%.)&^ 

sf nflu b/ /]6 
s}lkmot 

! ;jf/L ;fwgM–   

 uf=kf= If]q leq /x]sf k|To]s ;jf/L ;fwgx?sf] ;'lr tof/ u/L lgDg cg';f/ jflif{s s/ lnO{g] 

5 . l/S;fsf] xsdf btf{, gfd;f/L / gljs/0f z'Ns lnO{g]5 . 
  

 ;jf/L ;fwgsf] -!=!=$=@_ jflif{s s/    

 s= l/S;f btf{ ? %).–  gfd;f/L ? !%).– gljs/0f ?= @%.–       

 v= O{ l/S;f btf{ z'Ns ?= !))).– gljs/0f z'Ns  ?= #)).–  

 u= /ftf] Kn]6 ePsf] ef8fdf rNg] 6]S6/ ?= #)).–        

 3= /ftf] ,sfnf] Kn]6 ePsf] ef8fdf rNg] 6]S6/      ?= %)).–        

 ª= 6]Dkf]     ?= #)).–  

 r= /ftf] Kn]6 ePsf] hLk, Eofg, sf/   ?= %)).–  

 5= sfnf] Kn]6 ePsf] hLk, Eofg, sf/ ?= !))).–    

 h= a;, 6«s Joj;flos, n/L ?= !%)).–     

 em a;, 6«s ;]jfd'ns ?= !))).–  

 `= ldgL÷dfO{qmf] a; ?= !))).–  

 6= sfg'g adf]lhd k|s[lt x]/L lgDgfg';f/sf ;jf/L ;fwgx?df lgDgfg';f/ 

 k6s] b:t'/ lnO{g] 5 . 

 

?= @).– 

 

c= lghL tyf ef8fsf a;, 6«s / 6]S6/df  ?=@) 

cf= ldlg j;df  ?= !).– 

O= lghL tyf ef8fsf sf/  ?=%.– 

O{= 6«ofS6/ ?= !%.– 

qm=; ljj/0f 
cf=j= )&%.)&^ 

sf nflu b/ /]6 
s}lkmot 

!= lj1fkg s/    

 s;}n] uf=kf= leqsf ;fj{hlgs hUufdf xf]l8ª af]8{,  ;fO{g af]8{, kDKn]6, kf]i6/ h:tf 

lj1fkgsf ;fdfu|Lx? /fv]df lgDg adf]lhdsf] lj1fkg s/ lnOg]5 . 

s_ xf]l8ªaf]8{ k|ltju{lkm6 

v_ Unf] ;fO{gaf]8{  

u_ leQ] n]vg k|lt ju{ lkm6 

3_ Aofg/ k|lt uf]6f 

 

 

?=%).– k};f 

?=^).– k};f 

?=@).– k};f 

?=#).– k};f 

 

qm=; ljj/0f 
cf=j= )&%.)&^ 

sf nflu b/ /]6 
s}lkmot 

!= dgf]/~hg s/   

 cf]d;ltof ufFpkflnsf leq dgf]/~hg Joj;fo ug]{ ;+3 ;+:yfaf6 lgDgfg';f/ dgf]/~hg s/ 

lnO{g] 5  

  

 s_ hfb' ;s{;  / cGo  !))).–  

mailto:?=@).�


cf]d;ltof ufFpkflnsf 

ufFp sfo{kflnsfsf] sfof{no 

xf6L km;f{l6s/, ?kGb]xL, % g+= k|b]z, g]kfn 

cf=j= @)&%.)&^ sf nflu :jLs[t axfn lj6f}/L s/ b//]6x?sf] ljj/0f\ 

cg';"rL * 

!= 7'l6lkkn xf6ahf/sf] a}7sL s/sf] b//]6x?M 

qm=;= laj/0f b/ ?= qm=;= laj/0f  b/ ?= 

1 kfg, r'/f]6, tdfv', ;'tL{ 30.– 38 k]mG;L k;n 85.– 

2 t/sf/L 65.– 39 ls/fgf k;n 105.– 

3 dL7fO{ 85.– 40 rfdn, bfn, lk7f], ;'hL ljqmL ug]{ 45.– 

4 tf]/Lsf] t]n 65.– 41 cfO; lqmd 105.– 

5 s'v'/fsf] df;' 160.– 42 cb'jf, n;'g, tfdf t/sf/L, d;nf 75.– 

6 v;Lsf] df;' 265.– 43 bfn u]8f u'8L 75.– 

7 /fuf], ;'u'/, a+u'/, df;' 265.– 44 kfp/f]6L 7]nf 55.– 

8 df5f, s5'jf 210.– 45 gfªnf], s'rf], 8f]sf] esf/L, :ofv' ;'kf] gfDnf] 85.– 

9 l;b|f df5f 60.– 46 l;N6L 9nf]6sf ef8f k;n 85.– 

10 5ftf, nfO{6 nfO{6/ h'Qf, 38L 

dd{t 
75.– 47 lkQnsf uxgf 55.– 

11 wft'sf] ef8f 105.– 48 v]n kb{;gL  55.– 

12 gfp skfn sf6\g] xhfd 25.– 49 d6/ ;df];f  105.– 

13 8f]/L r'/f l6sf cfbL 75.– 50 n:;L, blx, lrof 105.– 

14 ;'r rfbLsf uxgf 65.– 51 v/a'hf, t/a'hf, sfs|f] 75.– 

15 df6fsf ef8f 25.– 52 kmf]6f, kf]i6/ 55.– 

16 n'uf l;nfpg] 20.– 53 sf]s, km]G6f, ;f]8f 105.– 

17 h'Qf rKkn a]Rg] 65.– 54 kmnkm'nsf lj?jf  / cGo lj?jf 65.– 

18 ljp ljhg 65.– 55 t/sf/Lsf lj?jf 25.– 

19 lstfa 75.– 56 km'nsf dfnf, v]nf}gf 65.– 

20 kmnkm'n  160.– 57 e'hf lrp/f rgf 30.– 

21 c08f k;n 35.– 58 pv'sf] /; / h';, blx 105.– 

22 e'6'jf df;' 30.– 59 rfpldg ksf}8f h]/L d=d= 105.– 

23 ux' wfg tf]/L d;'/f] 105.– 60 tfnf, wfuf] 65.– 

24 a;f{bL a]Rg] 25.– 61 tof/L emf]nfsf] k;n 65.– 

25 r6/, d6/ km'NsL 7]nf 105.– 62 38L, /]l8of] 55.– 

26 xfF; s'v'/f k/]jf k|lt uf]6f 5.– 63 sfutL 65.– 

27 abfd, rgf, ddkmnL 65.– 64 l;hgn ;fdfg 160.– 

28 ;hfpg] sfuh 30.– 65 wf/ nufpg] 65.– 

29 cfn' lkofh 160.– 66 ;fOsndf NofPsf] t/sf/L yf]s 65.– 

30 kf]n]sf] ds} 45.– 67  /]S;fdf NofPsf] t/sf/L] yf]s 55.– b]lv 265.– ;Dd 

31 ljp cfn' k|lt af]/f 10.– 68 lhk Eofgdf NofPsf] t/sf/L yf]s 160.– b]lv 210.– 

;Dd 32 lj;ftf 65.– 69 ;fO{sn kfls{Ë 10.– 

33 ;'Gtnf k|lt 8f]sf] 10.– 70 df]6/ ;fO{sn kfls{Ë 10.– 

34 a];f/ dfq 15.– 71 cGo ;jf/L kfls{Ë 25.– 

35 xl/of] v';f{gL dfq 25.– 72 yf]s Jofkf/Ln] s/ glt/L efu]df hl/jfgf 105.– 

36 cfo'{j]bL cf}ifwL / hl8a'6L 65.– 73 pNn]lvt gePsf j:t'x? 45.– b]lv 210.– ;Dd 

37 sk8f k;n k|lt Sjfon 75.–       
!_ ^ km'6 nDjfO{ / ^ km'6 rf}8fO{nfO{ Pp6f k;n dflgg]5 . ^ km'6 eGbf a9L 7fpF k|of]u u/]df ;DalGwt a}7sL / k|of]u u/]sf] 7fpFsf] cg'kftdf yk 

a}7sL b:t'/ nfUg]5 . 

@_ kSsL ;]8df a:g] Jofkf/L ;+u K\lt ;]8 *) nfUg]5 . 

#_ k]6Lsf] rf]sdf a:g] Jofkf/Lx?n] dfly pNn]lvt ePsf] a}7sL b:t'/sf] 8an a}7sL ltg'{kg]{5 . 

 

 

 



@= cGo If]qsf -s?jfgL, k6\vf}nL / 5f]6\sL /fdgu/_ cGo ;d]t 

qm=;= laj/0f b/ qm=;= laj/0f  b/ 

1 kfg, r'/f]6, tdfv', ;'tL{ 20.– 38 cfo'{j]bL cf}ifwL / hl8a'6L 15.– 
2 t/sf/L 25.– 39 sk8f k;n 50.– 
3 t/sf/L xf]n;]n 35.– 40 r6/, d6/ dfq 15.– 
4 dL7fO{ 25.– 41 k]mG;L k;n 50.– 
5 tf]/Lsf] t]n 20.– 42 ls/fgf k;n 40.– 
6 s'v'/fsf] df;' 60.– 43 rfdn, bfn, lk7f], ;'hL 25.– 
7 v;Lsf] df;' 65.– 44 cfO; lqmd 20.– 
8  /fuf], ;'u'/, a+u'/, df;' 60.– 45 cb'jf, n;'g, tfdf t/sf/L, d;nf 25.– 
9 df5f, s5'jf 55.– 46 vfw kbfy{  25.– 

10 l;b|f df5f 20.– 47 kfp/f]6L 20.– 
11 5ftf, nfO{6 nfO{6/ h'Qf, 38L dd{t 20.– 48 gfªnf], s'rf], 8f]sf] esf/L, :ofv' ;'kf] gfDnf] 25.– 
12 ef8f, s's/ dd{t 20.– 49 l;N6L 9nf]6sf ef8f k;n 25.– 
13 wft'sf] ef8f 25.– 50 lkQnsf uxgf 20.– 
14 gfp skfn sf6\g] xhfd 20.– 51 v]n kb{;gL  20.– 
15 8f]/L r'/f l6sf cfbL 20.– 52 d6/ ;df];f ksf}8f 30.– 
16 ;'r rfbLsf uxgf 20.– 53 n:;L, blx, lrof 20.– 
17 df6fsf ef8f 15.– 54 v/a'hf, t/a'hf, sfs|f] 20.– 
18 n'uf l;nfpg] 20.– 55 kmf]6f, kf]i6/ 20.– 
19 h'Qf rKkn 25.– 56 sf]s, km]G6f, ;f]8f 20.– 
20 ljp ljhg 15.– 57 kmnkm'n, t/sf/L / cGo lj?jf 15.– 
21 lstfa 20.– 58 km'nsf dfnf, v]nf}gf 25.– 
22 kmnkm'n  30.– 59 e'hf lrp/f rgf 20.– 
23 c08f k;n 25.– 60 pv'sf] /; / h';, blx 25.– 
24 e'6'jf df;' 25.– 61 rfpldg ksf}8f h]/L dd 40.– 
25 ux' wfg tf]/L d;'/f] 25.– 62 tfnf, wfuf] 15.– 
26 a;f{bL 15.– 63 tof/L emf]nfsf] k;n 35.– 
27 r6/, d6/ km'NsL 30.– 64 38L, /]l8of] 25.– 
28 xfF; s'v'/f k/]jf k|lt uf]6f 5.– 65 sfutL 15.– 
29 abfd, rgf, ddkmnL 20.– 66 t/sf/L k|lt af]/f 15.– 
30 ;hfpg] sfuh 20.– 67 ;fOsndf NofPsf] t/sf/L 25.– 
31 cfn' lkofh 25.– 68  /]S;fdf NofPsf] t/sf/L] 40.– 
32 kf]n]nsf] ds} 15.– 69 lhk e]gdf NofPsf] t/sf/L 65.– 
33 ljp cfn' k|lt af]/f 15.– 70 yf]s Jofkf/Ln] s/ glt/L efu]df hl/jfgf 95.– 
34 lj;ftf 25.– 71 u'jf8f 10.– 
35 ;'Gtnf k|lt 8f]sf] 15.– 72 wf/ nufpg], ef8f 6fNg] 15.– 
36 a];f/ dfq 15.– 73 e]nL 15.– 

37 xl/of] v';f{gL dfq 15.– 74 pNn]lvt gePsf j:t'x? 20-30. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

cf]d;ltof ufFpkflnsf 

ufFp sfo{kflnsfsf] sfof{no 

xf6L km;f{l6s/, ?kGb]xL, % g+= k|b]z, g]kfn 
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qm=; ljj/0f 
cf=j= )&%.)&^ 

sf nflu b/ /]6 
s}lkmot 

! kof{j/0f tyf jftfj/0fLo z'NsM   

 cf]d;ltof ufFpkflnsf leq pBf]u ;+rfng ug]{ x/]s pBf]ux?af6 jflif{s Joj;fo s/ a/fj/sf] 

/sd kof{j/0f tyf jftfj/0f z'Ns lnO{g] 5 . 

  

@= kfls{Ë z'NsM   

 cf]d;ltof ufFpkflnsf If]q leq s'g} JolQmsf ;+3 ;+:yfn] ;jf/L ;fwgx?nfO{ kfls{Ë ;'ljwf 

pknAw u/fP jfkt lgDgfg';f/sf] kfls{Ë c;'n pk/ ul/g] 5 . 

  

c= a; 6«s n/L ?=@).–  

cf lhk Eofg, sf/ ?=15.–  

O Df]f6/ ;fO{sn ?=10.–  

O{ ;fO{sn ?= %.–  

#= d"Nof+sg ;]jf z'NsM   

 != cfo>f]t d"Nof+sg l;kmfl/; z'NsM k|lt nfv ?= )=)% k|ltztsf b/n] )=)% k|ltzt  

 @= ;Dklt d'Nof+sg l;kmfl/; z'Ns   

 s= ;DkQL d'Nof+sg k|dfl0ft l;kmfl/; k|lt xhf/ ?= !.– sf b/n] lnOg] 5 . t/ a}b]lzs 

cWoogsf nflu %) k|ltzt 5'6 lbOg]5 . t/ ?= !)).– eGbf 36L ePdf klg ?=!)) lnO{g5 .  

)=! Ü  

$_ af6f] d/dt, kof{j/0f, ;+/If0f tyf ;jf/L b:t'/    

 s= aflx/ lgsf;L x'g] 6«sdf k|lt l6«k  ?= %).—  

 v= s|]z/sf] lu§L lgsf;Ldf k|lt l6«k  ?= %).—  

     bz rSs]sf]  ?=&% .–  

 u= nf]sn lgsf;L k|lt l6«k 6«s ?= #).—  

 3= 6\ofS6/ k|lt l6«k  ?= @).—  

 ª= df6f] 9'jfgL ug]{ 6\ofS6/ k|lt 6«nL  ?= @).—  

 r= df6f] 9'jfgL ug]{ 6«s k|lt l6«k,  ?= #).—  

    bz rSs]sf]  ?=%).–  

 h= uf=kf=sf] af6f] k|of]u ul/ cGo :yfgdf hfg] l6Kk/ ?= #).–  

 em= uf=kf=sf] af6f] k|of]u ul/ pBf]u k|j]z ug]{ l6Kk/ ?= @).–  

 `= 6\ofS6/ ?= !).–  

 6= df6f] lgsf;L cg'dtL lbbf k|lt 3=lkm=  ?=!.–  

%_ ;8s s6fg b:t'/ k|lt /lgª ld6/M   

 s= sg]S;g xf]n s6fg lkr tyf lk=l;=l;= df  ?= @%)).–  

 v= sg]S;g xf]n s6fg u|fe]n tyf sRrL  ?= &)).–  

 u= lkr tyf lk= l;= l;=  ?= !))).–  

^_ cGo z'Ns   

&_ gS;f kf; b:t'/M    

 s= gS;f kf; b:t'/ k|lt ju{ lkm6 cf/ l;= l;= hf]8fO{  ?= !=%.–  

 v= c:yfoL 3/ Ohfht b:t'/  ?= %)).–  

 u= tnf yk ug]{ xsdf k|lt yk tnfsf] nflu k|lt ju{ lkm6 ?= # nfUg] 5 .  ?=@.–  

 3= gS;f kf; b/vf:t kmf/d afkt  ?= !%).–  

 ª= gS;f gfd;f/L    

    !=  gS;f gfd;f/L k|lt ju{ lkm6 ?= -ljqmL tyf cGo_ ?=!.–  

    @=  j+zhsf] gftf leqsf] gS;f gfd;f/L  ?= %)).–  

 r= k'/fgf] 3/nfO{ gS;f lgoldt ubf{ -RCC_ k|lt ju{ lkm6 ? ?= !.–  



 

 

gf]6M   

 s= Ohfht glnO{ lgdf{0f sfo{ ;DkGg ul/;s] kl5 dfq gS;fkf;sf] k|s[ofsf] nflu k]z x'g 

cfPsf gS;fsf] xsdf gS;f kf; b:t'/sf] !)) k|ltzt yk b:t'/ nfUg] 5 . 

v= gS;f kf; k|s[ofsf] nflu gS;f k]z ePsf] cj:yfdf  

cf= :jLs[tL ljgf Ps r/0f cuf8Lsf] sfo{ ;DkGg u/]df k|lt ju{ lkm6 yk 

O= ;'k/ :6Sr/ ;Ddsf] sfo{ ;DkGg u/]df k|lt ju{ lkm6 yk 

O{= lKnGyn]en l:js[lt lnPsf] t/ ;'k/ :6Sr/sf] l:js[lt glnPsf] cj:yfdf  k|lt ju{ km'6 yk 

p= 3/ btf{ ePsf] t/ l:js[lt ljgf ;DkGg ePsf] cj:yfdf k|lt ju{ km'6 yk 

u= ;fj{hlgs hUuf tkm{ tf]lsPsf] ;]6Jofs g5f]8]sf] xsdf k|lt ju{ lkm6 ?= @.%) hl/dfgf 

lnO{ ldr]sf] hlt eTsfpg] . 

3= uf=kf= af6 tf]lsPsf] v'nf If]q g5f]8L lgdf{0f sfo{ u/]df k|lt ju{ lkm6 ?= @.%) hl/dfgf 

lnO{ eTsfpg nufpg] 

ª=gS;f kf; ul/ ;s]kl5 @ jif{ leq lgdf{0f ;DkGg ul/ ;Sg' kg]{ 5 . olb ;f]lx cjlw leq 

lgdf{0f ;DkGg gePdf gS;fsf] Dofb yk ubf{ klxn] nfu]sf] b:t'/sf] % k|ltzt b:t'/ lnO{ 

k"gM b'O{ jif{sf] nflu Dofb yk ul/g]5 . 

r= gSzf ;DkGg lnO{ uPkl5 k'g gS;f k|dfl0ft tyf gS;fkf; ;DkGgsf] k|ltlnkL lng cfPdf 

 

 

 

?= !.– 

?= @.– 

?= !.– 

?= #.– 

?=@=%) 

 

?=%.– 

 

 

 

?= %)).– 

?= %)).– 

 

*_ lzIff tyf :jf:Yo ljsf; s/ M–    

(_ b:t'/M–   

 s= lgj]bg b:t'/  lgz'Ns  

 v= l;kmfl/z b:t'/M–    

 ufFpkflnsf n] ug]{ l;kmfl/zdf k|lt l;kmfl/z lgDgfg';f/ b:t'/ lnOg]5 .   

 != gful/stf / gful/stf k|ltlnlk l;kmfl/zdf        lgz'Ns  

 @= :jb]zsf] nflu ul/g] ;fdfGo l;kmfl/zdf  ?= !)).–  

 #= as;kq nflu dfnkf]t sfof{nonfO{ ul/g] l;kmfl/zdfM   ?= !))).–  

 $= z]ifkl5sf] as;kqsf] nflu dfnkf]t sfof{nonfO{ ul/g] l;kmfl/zdfM   ?=%)).–  

 %= hUufjfnfsf] d[To' kl5sf] gfd;f/L / c+za08fsf] k|of]hgsf nflu dfnkf]t sfof{nonfO{ 

ul/g] l;kmfl/zdf  

?= !)).–  

 ^= cbfntsf] km};nfaf6 hUuf gfd;f/L ?= %)).–  

 &= ljb]z l;kmfl/z / k]G;g ;DalGw l;kmfl/zdf  ?= @)).–  

 *= k]G;g k|of]hgsf] nflu lhljt ePsf] l;kmfl/; ?= @)).–  

 (= ljb]z lzkmfl/; cu|]hLdf ubf{ k|To]s lzkmfl/;df  ?= #)).–  

 !)= ufpAns hUufsf] l;kmfl/; k|lt w'/ ?= !)).–  

 !!= a}b]lzs k|of]hgsf] nflu ul/g] gfafns l;kmfl/; ?= @)).–  

 !@= hUufsf] rf/lsNnf l;kmfl/; ubf{ dfnkf]tsf] d"NofÍg /sdsf]  )=$ k|ltzt  

 != a}lsª k|of]hgsf] nflu rf/ lsNnf k|dfl0ft    

 s= leqL hUufdf Go"gtd ?= !)).– g36\g] u/L k|lt s7\7f ?= ?= !)).–  

 v= l;4fy{ /fhdfu{df kg]{ hUufdf Go"gtd ?= @)).– g36\g] u/L k|lt s7\7f ? ? #)).—  

 #= ;h{ldg b:t'/ M–    

 uf=kf= n] ;h{ldg ubf{ k|lt ;h{ldg lgDg cg';f/ b:t'/ lnOg]5 .   

 s= gftf k|dfl0ft / gfd y/ ;+zf]wgsf] nflu ;h{ldg ubf{  ?= %)).–  

 v= j+zhsf] gful/stf l;kmfl/zsf nflu ;h{ldg ubf{       lgz'Ns  

 u= 7"nf pBf]u :yfkgfsf] nflu ;h{ldg ubf{ -!) s/f]8 eGbf dfly_ ?= !),))).–  

 3= dem\of}nf pBf]u :yfkgfsf] nflu ;h{ldg ubf{ -#–!) s/f]8 ;Dd_ ?= %,))).–  

 ª= ;fgf pBf]u :yfkgfsf] nflu ;h{ldg ubf{  ?= @%)).–  

 r= cGo k|of]hgsf nflu ;/hldg ubf{  ?= %)).–  

 5= 3/ ;DkGg ;/hldg ubf{ ;/hldg b:t'/  ?= %)).–  

!)= gfd;f/L -3/ sfod ubf{sf] ?= %)).–   

 dfnkf]t sfof{nodf l;kmfl/; ug]{ k|of]hgsf] nflu dfq 3/sf] d"NofÍgM–   

 s= cf/=;L=;L= kSsL 3/ -gofF )&) eGbf k5f8L lgdf{0f ul/Psf_ sf] k|lt ju{ k'm6  ?=!.–  

 v cf/=;L=;L= kSsL 3/ -)&) eGbf cuf8L lgdf{0f ePsf] sf] k|lt ju{ k'm6  ?=)=%.–  

 u= kLn/ gePsf] / kSsL hf]8fO{df lnG6/ ePsf] 3/sf] k|lt ju{ k'm6  ?=)=%.–  

 3= O{§f / df6f]sf] hf]8fO{df Knfi6/ u/L lnG6/ ePsf] 3/sf] k|lt ju{ k'm6  ?=)=%.–  

 ª= O{§fsf] l6«k u/]sf] uf/f]df 6Lg jf 6fonsf] 5fgf] ePsf] k'/f 3/sf] -@ sf]7f ;Dd 

?==================  ;f] eGbf dfly =================== 

?=)=%.–  

!! JolQmut 36gf btf{ ljnDj z'Ns tyf k|ltlnkL z'Ns ?= %).–  

 s= dfnkf]tn] /lh:6]zg 5'6 x'g] hUufsf] rf/ lsNnf ubf{ ;fdfGo l;kmfl/; b:t'/  ?= @)).–  

 v= s'g} klg JolQm ljz]ifsf] hUufdf af6f] sfod ubf{ ul/g] rf/lsNnf l;kmfl/; b:t'/  ?= @)).–  

!@= ckfË tyf Psn dlxnfn] s'g} pBf]u Joj;fo ;+rfng u/]df nfUg] b/:t'/df  lgz'Ns  

!#= ;fd'bflos ljBfno ;+u ;DaGwLt l;kmfl/;df nfUg] b:t'/df lgz'Ns  

!$ g]kfn ;/sf/n] cg'bfg lbg] :jf:Yo pkrf/ ;+u ;DaGwLt l;kmfl/;df nfUg] b:t'/ 5'6 lbg]   

!% ckfËtf tyf blnt ;DaGwL ;fdfGo l;kmfl/;df nfUg] b:t'/ 5'6 lbg]   



+++++++++ 


